

俄美沙特开谈，重点是什么

新华社记者

俄罗斯和美国官员将于18日在沙特阿拉伯首都利雅得举行会谈。

这次会谈怎么谈？重点是什么？外界反应如何？接下来乌克兰危机谈判如何进行？

会谈怎么谈

据目前俄美双方发布的信息，俄方参与利雅得会谈的是外交部副部长和总统助理乌沙科夫，他们已于当地时间17日抵达利雅得。美方参与会谈的是国务卿鲁比奥、总统国家安全事务助理华尔兹和总统中东问题特使威特科夫，3人也均于17日抵达利雅得。

乌沙科夫在抵达利雅得后说：“我们来到此是和美国人谈判的。谈判是双边谈判，纯粹的双边。在利雅得不会有三方会谈。”

鲁比奥作为美国国务卿首次访问中东。美国国务院发表声明说，鲁比奥17日在利雅得分别会见沙特王储兼首相穆罕默德和外交大臣费萨尔。沙特通讯社也对此做了报道。不过，双方均未提及美俄会谈事宜。

俄方态度：三谈一不谈

乌沙科夫说，俄总统普京向代表团下达了3项任务：“讨论恢复正常关系，讨论开始关于乌克兰问题的可能谈判，以及讨论最高层接触的前景”。他说，俄方将在会谈中采取“务实”态度。

新华社华盛顿2月18日电(记者邓仙来)美国和俄罗斯代表团18日在沙特阿拉伯首都利雅得举行会谈。美国国务院于会谈结束后发表声明说，美俄就解决两国间“棘手问题”和结束俄乌冲突等达成四点共识。

声明说，首先，双方同意建立磋商机制，



(上接第一版)

彰显青春活力“兴人气”。面向一线边境村选派近1000名志愿者，充实基层工作力量，提升边境村“含青率”，助力解决“空心村”问题。在节日期间组织志愿者开展文艺联欢活动，和村民一同唱歌跳舞扭秧歌，让安静许久的边境村再次“活起来”“火起来”。开展“边境村来了大学生”“戍边侠”“戍边日记”等网络专题宣传，展现志愿者的朝气蓬勃和边境村的日新月异，吸引更多人关注边境村、走进边境村。

发挥专业优势“兴产业”。结合基层需要，开发乡村产业发展、农村电商、乡村建设等7类岗位。围绕省级重点文旅项目，组织专业对口的46名志愿者成立专项小组，直接参与“G331沿边开放旅游大通道”建设和宣传推广工作。因地制宜助力农业发展，龙井市北兴村志愿者学习借鉴新疆养殖三文鱼产业经验，积极争取30万元资金，引进养殖20万尾蓝钳蟹虾，预计首年即可盈利；临江市苇沙河镇白马浪村志愿者发挥专业特长，为当地农户在五味子修剪栽培、农药化肥使用等方面提供技术支持。积极参与跨境贸易，珲春市密江乡志愿者创建“田园经济管理运营合作社”，成立跨境商品村级销售中心，上架外

公告

吉林安装集团股份有限公司延边分公司(统一社会信用代码:91222401064602713A),法定代表人:倪铭鸿,原股东:倪朝勇、李文泰,自2025年2月17日正式变更,变更后的股东:倪朝勇、李洪霞,公司在变更交割前发生应缴及未缴的各种税费、公司的各种债务债权及其他各类诉讼由法定代表人及原股东负责缴纳承担,变更后的公司发生应缴及未缴的各种税费、债务债权及其他各类诉讼由法人和新股东承担,与原股东无关。特此公告。

吉林安装集团股份有限公司延边分公司
2025年2月18日

遗失声明

吉林瑞利汉斯电气股份有限公司工会委员会遗失九台农村商业银行净月支行的开户

俄总统新闻秘书佩斯科夫表示，利雅得会谈将“首先讨论恢复俄美全面关系的问题”，还“将涉及就乌克兰问题可能进行的谈判的筹备工作，以及两国总统会晤安排工作”。

拉夫罗夫说，俄方希望在利雅得会谈中了解美方意见，并作出回应。会谈结束后，他将向俄高层汇报会谈结果，后续安排将由俄高层决定。他对媒体强调，会谈期间不可能讨论向乌克兰做出领土让步的问题。

据《纽约时报》报道，俄罗斯17日再次释放一名美国公民。此人本月7日入境俄罗斯时被查出持有大麻而被捕。此前，就在普京和特朗普本月12日通话前，俄罗斯释放了在俄羁押的美国教师马克·福格尔。美国也释放了一名被监禁在美国的俄罗斯公民。

美方态度：试探迈出第一步

美国国务院发言人塔米·布鲁斯在利雅得对媒体说，此次美俄会谈是特朗普和普京通话“后续”，美方将观察俄方对乌克兰问题谈判的诚意。

布鲁斯说，双方将讨论“是否有可能迈出第一步，双方的利益是什么，是否可以处理好(这些问题)”。

鲁比奥16日接受美国媒体采访时说，距离启动旨在结束乌克兰战事的和平谈判“还有一段长路要走”。普京表达了对和平的兴

趣，“今后数日或数周将决定”普京是否要对和平谈判“动真格”。

威特科夫此前表示，美方将会按照特朗普指示的方向推进会谈，希望“可以在(解决)俄乌冲突方面取得某些好的进展”，“(美俄双方)要在此开始建立信任”。

外界有何反应

据乌克兰国际文传电讯社17日报道，乌克兰总统泽连斯基当天在同媒体进行视频连线时说：“乌克兰不会参与(美俄会谈)。乌克兰对此事不了解。乌克兰认为，没有乌克兰参与的任何有关乌克兰的谈判都是没有结果的。我们不能承认没有我们参与的有关我们的任何东西或协议。”

泽连斯基还强调，他将于18日对沙特进行的正式访问与美俄会谈无关。访问沙特期间，他将通过沙特方面了解美俄会谈情况。

欧洲多国领导人17日在法国首都巴黎举行乌克兰问题紧急会议。欧盟委员会主席冯德莱恩会后表示，和平应该建立在尊重乌克兰独立、主权和领土完整的前提下，并为之提供强有力的安全保障。法国总统马克龙透露，他在紧急会议后就此同特朗普和泽连斯基分别通电话。

匈牙利外交与对外经济部长西雅尔多·彼得在社交媒体上写道：“支持战争的欧洲人

叫喊说他们没能坐在谈判桌上……他们干嘛要坐在那里呢？这是和平谈判，与主战派无关！”

中国常驻联合国代表傅聪17日在安理会审议乌克兰问题时表示，中方乐见一切致力于乌克兰和平的努力，包括美俄达成的关于启动和谈的共识。

接下来怎么办

利雅得会谈是美俄多年来首次面对面高级别会谈。国际舆论认为，由于双方都较为谨慎，此次会谈很难取得突破性进展。

布鲁斯说：“人们不应认为此次会谈会有丰富的细节，或者朝着某种谈判的方向进行。”她说，尽管乌克兰将不会参加18日举行的利雅得会谈，但真正的和谈只有在乌克兰参与的情况下才会发生。

乌克兰总统办公室主任叶尔马克16日在社交媒体上说，目前俄乌之间没有派代表直接对话的可能性，除非乌克兰已经有了结束冲突、实现公正与和平的计划，否则不会和俄罗斯直接对话。

特朗普16日称，他将“很快”同普京在沙特阿拉伯会晤，“没有确定时间，但可能很快”。

佩斯科夫此前曾表示，普京与特朗普会晤的筹备工作可能需要数周或数月的时间。(新华社北京2月18日电)

美说与俄会谈达成四点共识

解决双边关系中的棘手问题，其目标是采取必要措施，使两国外交使团的运作正常化。

其次，双方同意任命各自的高级团队，着手努力以持久、可持续且为各方接受的方式尽快

结束乌克兰冲突。第三，双方同意为未来在共同地缘政治利益问题及经济和投资机会方面的合作奠定基础，这些合作将随着俄乌冲突结束而出现。第四，当天与会团队承诺将保持接触，确保以及时和富有成效的方式推进谈判进程。

2025年开年以来，人工智能(AI)技术继续保持迅猛发展的态势。截至目前，全球数家科技公司竞相发布了其人工智能模型的最新版本，这些模型具备更快速的回答能力、更强的多模态能力以及增强的推理与生成能力等，将为用户带来更加智能的使用体验，为各行各业注入新动能。

美国知名企业家埃隆·马斯克旗下的xAI公司当地时间17日晚上正式发布最新人工智能模型Grok 3。该模型引入了包括图像分析和问答在内的高级功能，支持社交媒体平台X上各种功能。马斯克称，Grok 3使用了拥有约20万个GPU的大型数据中心进行训练，其计算能力是上一代版本Grok 2的10倍。

当日发布会上的功能演示中，Grok 3模型及Grok 3 mini版本在数学、科学和编程基准测试上超越了目前所有的主流模型。马斯克说，Grok 3将在一周后上线语音模式。

据法国米斯特拉尔人工智能公司官网2月6日发布的消息，该公司发布了最新版本的开源人工智能助手Le Chat。可帮助用户获取新闻、管理日常生活、跟踪项目、上传和总结文档等。新版Le Chat增加的数个功能中最引人注目的是“速答”功能。据该公司官网介绍，新版Le Chat能以每秒1000个单词的速度生成答案。

美国谷歌公司2月5日宣布推出多个“双子座2.0”系列模型的优化版本，其中包括“双子座2.0闪电”模型以及该模型的经济版和实验版，所有这些模型都将提供多模态输入与文本输出。据谷歌官方博客介绍，此次更新进一步增强了“双子座2.0”系列模型在多模态推理、编码性能和处理复杂提示等方面的能力，并提升了成本效益。

美国开放人工智能研究中心(OpenAI)1月31日推出了最新推理人工智能模型o3 mini的版本，并称其是该公司推理模型中最具成本效益的模型。据OpenAI官网介绍，该推理模型强大且快速，突破了小型模型所能达到的界限，尤其在科学、数学和编程方面表现突出，同时保持了OpenAI的o1 mini模型的优势。

1月20日，中国深度求索公司发布其最新开源模型DeepSeek-R1，这一模型在技术上实现了重要突破——用纯深度学习的方法让人工智能自发涌现出推理能力。该模型延续了其高性价比的优势。据该公司介绍，DeepSeek-R1在后训练阶段大规模使用了强化学习技术，在仅有极少标注数据的情况下，极大提升了模型推理能力，在数学、代码、自然语言推理等任务上表现优异。(新华社北京2月18日电)

全球科技公司竞相推出新款人工智能模型

新华社记者 冯玉婧

尹锡悦弹劾案接近尾声

控辩双方阐述立场

新华社首尔2月18日电(记者姬新龙)韩国宪法法院18日举行尹锡悦总统弹劾案审理的第九次正式辩论，国会方面和尹锡悦方面阐述了关于弹劾案的主张和书面证据要旨。

国会方面在陈述中指出，为守护宪法，应迅速作出罢免尹锡悦的决定。若宪法法院驳回弹劾，尹锡悦重获总统职权，将引发更大灾难。

尹锡悦方面则在陈述中辩称“紧急戒严具有正当性”，“在行使权力的过程中始终在法律框架内尽最大努力将影响降至最低”，同时强调戒严当时没有事前策划封锁国会，也没有指示阻止国会表决解除戒严决议案。尹锡悦方面还指出，部分证人在宪法法院和检方警方的陈述前后不一，“不可信”。

被停职后处于拘留状态的尹锡悦当天提前来到宪法法院，但在辩论开始时离开法院返回首尔拘留所。尹锡悦方面解释称，“尹锡悦本人认为没有必要直接发表意见，可以全权委托代理人团，因此决定重返拘留所”。韩国媒体认为此举“非常罕见”，作出不同解读。

宪法法院当天还宣布，鉴于首尔中央地方法院将于20日上午举行尹锡悦“发动内乱”案审理，目前最后一次即第10次正式辩论将于20日下午举行，被停职的国务总理韩德洙、前国情院第一次长洪社源、警察厅厅长赵志浩等3人将作为关键证人出庭。

发挥集中管辖优势 推动行政审判增效

——长春铁路运输两级法院行政审判工作纪实

2024年全国法院行政审判质效提升年。长春铁路运输中级法院在省法院的精准指导下，紧紧围绕“公正与效率”工作主题，发挥跨区域集中管辖优势，切实加强府院联动，推动行政审判质效提升，促进行政争议实质性化解，行政审判工作迈上新台阶。

优化争议实质化解，把为民司法落在一个“实”上

在党的二十届三中全会“深化行政案件级别管辖、集中管辖、异地管辖改革”要求的指引下，长春铁路两级法院充分发挥跨区域集中管辖行政案件优势，推进行政争议实质化解。一是开展行政争议协调化解中心提档升级专项行动。制发《长铁两级法院行政争议协调化解中心提档升级工作方案》，推动两级法院及时更新工作规程、调解队伍、硬件设施等，促进行政争议协调化解中心实质化运行。2024年，长铁两级法院行政争议协调化解中心共受理案件405件，成功化解305件，化解率为75.3%。二是加强行政争议实质化解理论研究。长铁中院联合司法部全面依法治国研究中心、吉林大学、上海师范大学的专家学者共同申报的《行政争议实质性化解的机制分析和实践完善》课题，中标省法院2024年度司法研究课题。通过课题研究，进一步厘清了行政争议实质化解的本质特征和价值目标，学习掌握了更多行政争议实质化解的方式方法。三是以案例分析示范效应推动行政争议化解。吉林铁路运输法院以集中管辖行政案件五年来的行政裁判文书为分析样本，向吉林市人民政府发布《行政审判司法统计分析报告(2019.4-2023.12)》。长春铁路运输法院以推送典型案例方式，推动长春市行政机关“内部挖潜”，加大行政争议协调化解力度。

强化府院联动机制，把推动依法行政落在一个“常”上

长铁两级法院立足审判职能，主动担当作为，不断加强与各级各部门协同配合，谋共识、聚合力。以府院联动保障国家税收征管秩序。长铁中院成立涉税合议庭，与长春市税务局等单位共同建立“府院联动”机制，发布税务行政诉讼典型案例

公告

(买方) 朱万芳 您将坐落在桦甸镇的房屋出售给了程忠书,原房屋产权证号为:47040-30022;面积为35.0+21.16平方米。因房屋安置过户此房产找不到你们,望你们看到此公告,速与(买方)程忠书联系。如十五日内没有音讯,我们将依据江源区政府2024年7月17日第17期会议纪要规定办理房产过户。联系电话:13151593245 白山市江源区不动产登记中心 2025年2月18日

公告

(买方) 孙文才 您将坐落在桦甸街7委的房屋出售给了孙舒棠,原房屋产权证号为:审批表号;面积为32.5平方米。因房屋安置过户此房产找不到你,望你看到此公告,速与(买方)孙舒棠联系。如十五日内没有音讯,我们将依据江源区政府2024年7月17日第17期会议纪要规定办理房产过户。联系电话:13894096330 白山市江源区不动产登记中心 2025年2月18日

公告

肖遥遗失长春德瑞联骏汽车销售服务有限公司开具的机动车销售统一发票,车架号:LJVUEM1D3S8094747,发票编号:00376697,金额237500元,声明作废。

许可证,核准号: J2410028167905,声明作废。

吉林兰海新型建筑材料有限公司将合同专用章一枚遗失,编号为(合同专用章2),声明作废。